RISICO ANALYSE

HET VERBAND TUSSEN INVENTARISATIE EN PRESTATIE

Ondernemers lopen risico’s. Maar hoe ver wilt u gaan om deze risico’s te beperken? De risico analyse van More-Secure geeft u alert antwoord.

ICT voorzieningen en bijbehorende bedrijfsgegevens leveren per definitie risico’s op. 

Maar welke bedreiging is reëel? Wat zijn de effecten daarvan? En hoe kwetsbaar is uw organisatie? De onderkenning van mogelijke risico’s is de eerste stap naar risicobeheersing. Hieraan vooraf gaat de risico analyse van More-Secure.

Cruciale vragen beantwoord

Een risico analyse van More-Secure geeft u, vanuit het perspectief van ICT en bedrijfsprocessen, antwoord op de volgende cruciale vragen:

· Welke risico’s loopt uw bedrijf?

· Wat zijn de gevolgen als risico’s omslaan in incidenten en calamiteiten?

· Wat kunt u doen om risico’s te verminderen?

· Welke risico’s kunt en wilt u zelf dragen?

· Zijn de incidenten die zich voordoen beheersbaar? Of moet u

accepteren dat er een (rest)risico blijft bestaan?

Veelzijdig actief

Wij ondersteunen u actief bij het uitvoeren van een risico analyse en de analyse van benodigde maatregelen. Aanvullend stellen wij een actieplan voor u op en helpen wij u bij de implementatie van de gedefinieerde maatregelen.

Het resultaat

Uiteindelijk bent u in het bezit van een effectief plan van aanpak waarbinnen risico’s tot een minimum gereduceerd zijn: gewogen en beheersbaar.

Belangrijke informatie voor beslissers

Een risico analyse, uitgevoerd door de specialisten van More-Secure, is belangrijke informatie voor security officers, ICT architecten en iedereen die te maken krijgt met het uitvoeren van een risico analyse of de opvolging daarvan in de organisatie.

Interesse? Wij ook in u

Neemt u bij interesse in onze dienstverlening op het gebied van risico analyses gerust contact op met ons. In een vrijblijvend gesprek schetsen wij u graag onze aanpak op het gebied van een gedegen inventarisatie van de beveiligingsrisico’s binnen uw organisatie. Uiteraard kunt u ons ook op onze website bezoeken:www.more-secure.nl

